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The pandemic and resulting economic crisis created numerous obstacles for college students
already dealing with life outside their studies. Even more challenging, they've had to make
expensive purchases during the shift to remote learning, all while they contemplate their

graduation, job prospects and futures.
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The pandemic and resulting economic crisis created numerous obstacles for college students already dealing
with life outside their studies. Even more challenging, they’'ve had to make expensive purchases during the
shift to remote learning, all while they contemplate their graduation, job prospects and futures.
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of students say it’s been a challenge to access labs, ll- 0 i
specialized equipment, clinicals, and internships of students had to make purchases to engage in
online courses
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77 o/,
of students say having the resources to pay for 17 0
school is a big concern had to purchase Internet access
9% 65%
of students say access to food or shelter will be a of students said that these purchases came at a
big challenge somewhat significant or very significant cost

32%

say it will take them longer to graduate than originally anticipated

77%

are concerned about getting a job that fits their degree once they graduate

75%

of students said they would be more likely to maintain enrollment if their
college discounts tuition for online education and demonstrates positive
employment outcomes
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Global Strategy Group conducted an online survey August 6-17, 2020 of 1,407 college students nationwide, including oversamples of 223
@@ caregivers, 253 Black students, and 311 Latinx students. The survey also included 211 high school seniors nationwide.
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